PARTIE  - Gestion des stocks 

L’entreprise dispose d’une base de données pour le suivi des stocks de divers types de plantes (géranium, plantes de balcon, etc…). Le schéma relationnel de la base de données est fourni en annexe 1. 

Travail à faire 

1. Déterminer le rôle de l’attribut « Référence » dans le modèle relationnel. Justifier votre réponse. 

2. Indiquer ce que permet d’obtenir la requête suivante : 
SELECT Num_Sortie_Lot , SUM(Quantité_sortie * Prix_vente) AS ventes 
FROM PRODUIT, SORTIES_SERRE 
WHERE PRODUIT.Référence = SORTIES_SERRE.référence 
AND Désignation = « géraniums de Barr » 
AND Couleur = « rouge » 
GROUP BY Num_Sortie_Lot ; 

3. Écrire la requête permettant d’obtenir le nombre de lots de plantes bleues plantées après le 1er mars 2010. 

ANNEXE 1 – Modèle relationnel
ENTREES_SERRE (Num_entrée_lot, Date_plantation, Quantité_plantée, Référence) 
Clé primaire : Num_entrée_lot 
Clé étrangère : Référence en relation avec Référence de la table PRODUIT 
SORTIES_SERRE (Num_sortie_lot, Date_sortie, Quantité_sortie, Référence) 
Clé primaire : Num_sortie_lot 
Clé étrangère : Référence en relation avec Référence de la table PRODUIT 
PRODUIT (Référence, Désignation, Couleur, Prix-vente, Stock, Code_type) 
Clé primaire : Référence 
Clé étrangère : Code_type en relation avec Code_type de la table TYPE
TYPE (Code_type, Nom_type) 
Clé primaire : Code_type 
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